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3 先生は、良いところや頑張ったところを認めてくれる。

4

5 私は、問題を解決するために、自分の考えをもつことができた。

6 私は、自分の考えを筋道立てて、説明することができた。

7 私は、すすんで考えたり発表したりすることができた。

8 私は、友達と話し合ったり、学び合ったりすることができた。

9 私は、相手の気持ちを考え、助け合って生活している。

10

11

12 私は、家で「学年×１０＋１０分」の家庭学習（宿題・自主学習）に取り組んだ。

13

　R3年度　児童アンケートまとめ

オリンピック・パラリンピックにかかわった学習（思いやり、勇気、スポーツ、
福祉、伝統文化、国際理解、平和、環境等。道徳や各教科、総合的な学習な
ど。）をした。

学校は、楽しい。

学校は、いじめがなく安心して生活ができる。

先生は、勉強を分かりやすく教えてくれる。

私は、暴力や相手を傷つけることはしていない。

私は、「六小６つの『あ』」を守っている。
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そう思う 大体そう思う あまり思わない 思わない




